

穿戈壁过沙漠 跨越930公里无人区 京新高速大通道全线通车

世界上穿越沙漠、戈壁最长的高速公路——京新高速内蒙古、甘肃、新疆三省区路段7月15日上午同时通车，京新公路大通道全线贯通。这意味着从北京到新疆的高速公路全线贯通，北京至乌鲁木齐的公路里程缩短近1300公里。当天通车的三个路段共1243公里，分别是内蒙古自治区临河至白疙瘩段，930公里，这是我国里程最长的高速公路项目；甘肃省白疙瘩至明水段，134公里；新疆自治区明水至哈密段，178公里。工程穿越戈壁乌兰布和、腾格里和巴丹吉林荒漠地区和无人区。



►这是京新高速临白段内蒙古巴彦淖尔境内的临河互通。

连接六省区市全长约2768公里 北京至乌鲁木齐公路里程缩短近1300公里

编号为G7的京新高速公路是国家高速公路网重要组成部分，连接北京、河北、山西、内蒙古、甘肃、新疆，串联起北京—张家口—乌兰察布—呼和浩特—包头—临河—额济纳旗—哈密—吐鲁番—乌鲁木齐等各个城市。根据不同路段建设时序的安排，目前在北京、河北、山西境内个别路段与京藏高速共线，新疆境内经哈密与连霍高速共线。

北京至乌鲁木齐高速公路是我国高速公路网规划以北京为中心的第七条放射线，是连接内地与新疆的第二条大通道，是国家西部大开发的重要交通要道。和现有公路相比，京新高速使北京到乌鲁木齐的距离缩短近1300公里，并开辟了一条新疆霍尔果斯口岸至天津港的最快捷出海通道，将海上丝绸之路与陆上丝绸之路相连。未来还将新建北京至临河段高速路段。

世界之最是怎样完成的？ 临白段：穿越930公里无人区

京新高速是世界上穿越沙漠戈壁最长的高速公路，中途穿越数百公里无人区，没有水，没有电，没有通信，没有人烟。在这片几乎与现代文明隔绝的戈壁滩上，这个世界之最是怎样完成的呢？

930公里的京新高速临白段位于内蒙古西部，世界著名的巴丹吉林、腾格里、乌兰布和三大沙漠横贯全境，线路经过的额济纳旗素有“风起额济纳，沙落北京城”之说，是沙尘暴源头。8级以上大风、沙尘暴、扬沙天气82至142天；线路多处途经无人区；没有水是施工过程中遇到的最大难题。施工队聘请专业人员在工地方圆十几公里勘测打井，多数是枯井。偶尔打出水的井，水中的杂质和矿物质严重超标。而找到了最近的水源，又没有路，施工人员专门修建拉水便道，开车来回10个小时150多公里才能拉回一车水。

没有通讯信号，施工人员曾爬遍标段境内的所有山丘，只在最高的山丘上

发现微弱信号；后来虽然建立了通讯基站，但一刮大风就断网；刚进入工地没有宿舍，建设者们只能住在帐篷里，夜里经常被大风吹，他们在戈壁壁上挖了几米深的大坑，把帐篷扎在大坑里防风。冬季最低温度达到零下三十多摄氏度，夏季最高温达到四十摄氏度以上，地表温度近七十摄氏度，说来就来的沙尘暴更是让人猝不及防。

而在旷野的作业现场，沙尘来袭会瞬间带来巨大冲击力，大家只能紧紧抱在一起蹲在地上。

没有路，施工材料进不了工地，施工人员就修建了比高速路还长的施工便道，同时还配套建设了长454公里的供水工程和936公里的输配电线，解决了施工过程中缺水少电的难题，方便了当地群众。建设者在没有水，没有电，没有通信，没有路，没有人烟的戈壁沙漠，完成了通向文明和进步的高速公路。

(本版稿件据新华社)

山东发布短缺药品监测预警 5类药品已暂无库存

山东省卫计委近日发布短缺药品监测预警公告。公告中指出，高三尖杉酯碱、丝裂霉素等17种药物库存已经亮起“红灯”，其中，抗狂犬病血清等5种药物已暂无库存。

据山东省卫计委介绍，此次预警公告是在山东33个短缺药品监测点信息上报的基础上，经过短缺药品监测分析办公室汇总临床、药学专家论证意见，并结合药品经营企业提供的信息而发布的。此次预警公告是今年以来山东发布的第二期公告，山东曾于今年1月17日发布首批短缺药品监测预警公告。

公告中指出，在17种短缺药品中，抗

狂犬病血清、司莫司汀、疏嘌呤、林可霉素滴耳液、醋酸可的松滴眼液这5种药物已暂时无库存。

山东省卫计委呼吁，相应药品生产企业根据预警公告信息，加大短缺药品市场投放量，特别是加大对暂无库存药品的市场投放，以此保障山东各级医疗机构临床用药需求。

据山东省卫计委相关负责人介绍，短缺药品预警的意义在于在药品生产经营企业和医疗机构之间建立双向引导，生产企业可根据预警信息及时调整生产计划，通过这一机制，可使药物的供需双方有渠道互通信息，实现药品资源的合理配置。

江苏常熟 大火扑灭

记者16日11时从江苏省常熟市安监局获悉，截至目前，常熟火灾事故死亡人数已升至22人。16日凌晨4时32分，江苏省常熟市虞山镇漕泾2区74幢发生火灾。目前大火已扑灭，现场发现22名死者，另有3人受伤。



百所大学枣庄招生咨询会(专科场)27日举行 枣庄考生及家长请到现场免费咨询

今年，山东省普通高校招生录取政策有所调整，整个夏季高考录取工作分为本科提前批、自主招生批、本科普通批、专科提前批、专科(高职)普通批5个批次。为了使枣庄广大考生在能够更加全面、直接地了解各高等院校的招生政策、专业优势和办学特色等信息，在填报志愿时能够更加科学准确，选择适合自己的专业，升入一所理想的大学。由枣庄日报社联合山东招生信息网主办、枣庄晚报与济南名榜广告传媒有限公司承办的“2017第30届全国百家高校枣庄招生咨询会(专科高职场)”将于7月27日(周四8:30-12:00)在枣庄市体育馆(文化路)举行，本届

活动共邀请了国内百所本专科高校招办老师为考生现场答疑解惑，是枣庄地区规模最大、最专业、最具影响力的招生咨询会。

本届枣庄专科(高职)场招生咨询会将邀请临沂大学、菏泽学院、滨州学院、烟台南山学院、山东华宇工学院、青岛工学院、齐鲁理工学院、青岛黄海学院、青岛恒星科技学院、潍坊科技学院、山东协和学院、山东现代学院、齐鲁医药学院、山东青年政治学院、山东管理学院、济南大学泉城学院、青岛理工大学琴岛学院、烟台大学文经学院、青岛农业大学海都学院、烟台职业学院、济南职业学院、东营职业学院、淄博职业学院、泰山护理职业学院、威海海洋职业学

院、山东中医药高等专科学校、枣庄科技职业学院、山东商务职业学院、山东经贸职业学院、济南护理职业学院、山东药品食品职业学院、山东旅游职业学院、山东轻工职业学院、山东畜牧兽医职业学院、莱芜职业技术学院、潍坊工程职业学院、山东技师学院、山东科技职业学院、山东商业职业学院、山东水利职业学院、山东城市建设职业学院、青岛酒店管理职业技术学院、德州科技职业学院、山东交通职业学院、山东化工职业学院、山东工业职业学院、烟台汽车工程职业学院、济南工程职业技术学院、山东电子职业技术学院、山东信息职业技术学院、烟台黄金职业学院、临沂职业学院、山东外事翻译学

业学院、山东海事职业学院、山东铝业职业学院等百余所本科、专科(高职)院校及部分留学机构、中外合作办学机构招办老师现场接受枣庄广大考生及家长咨询。活动将以权威的招生咨询，完善的个性化服务，为各类院校与考生之间搭建起理想的交流平台。

据悉，本次枣庄高招咨询会为公益性活动，考生及家长均可免费到现场咨询。本届咨询会期间组委会将现场赠送《2017全国高校山东招生简章大合集》，考生可免费领取一本，省去了考生到处搜集各高校招生简章的烦恼。

组委会电话：4006033034

组委会QQ：2114854203